
        Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 20 του μήνα Μάη του έτους 
2013, ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 14.00 μ.μ., συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση 
η  Οικονομική  Επιτροπή  του  Δήμου  Ζίτσας,   ύστερα   από  την  αριθ.  7908/16-05-2013 
έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της,  η  οποία  δημοσιεύτηκε  στον  ειδικό  χώρο 
ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του 
Ν. 3852/10, για να συζητήσει και αποφασίσει στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης. 
       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, 
αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) μέλη και συγκεκριμένα:

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Ρογκότης Δημήτριος:Πρόεδρος 1. Μάντζιος Σπυρίδων
2. Στουγιάννος Νικόλαος 2. Σταλίκας Γεώργιος
3. Πάϊκας Σπυρίδων
4. Παπαδημητρίου Γεώργιος
5. Βλέτσας Αθανάσιος

       Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Φρειδερίκη Κέγκου για την 
τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
       Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2o θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των 
μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής:
       Η Carierra - Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών, που λειτουργεί σύμφωνα με το ΦΕΚ 
45/Β’/16-01-2013, στο πλαίσιο ανάπτυξης και εξέλιξης των στελεχών των Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α’ Βαθμού, διοργανώνει σειρά εκπαιδευτικών σεμιναρίων. 
    Σκοπός των σεμιναρίων είναι η επιμόρφωση των συμμετεχόντων σχετικά με:
    Τη λειτουργία του Ηλεκτρονικού Μητρώου συμβάσεων.
    Τη διαδικασία καταχώρησης Πρωτογενών Αιτημάτων.
    Τη διαδικασία καταχώρησης Εγκεκριμένων Αιτημάτων.
    Τη διαδικασία καταχώρησης Προκηρύξεων. 
    Τη  διαδικασία  καταχώρησης  δημοσίων συμβάσεων  προμηθειών  αγαθών,  παροχής 
υπηρεσιών και δημοσίων έργων.
    Τη διαδικασία καταχώρησης Εντολών Πληρωμών. 
    
    Το κόστος είναι: Μία (1) συμμετοχή  175,00 € 
                                Δύο (2) συμμετοχές  300,00 €
                                Τρεις (3) συμμετοχές 400,00 €  
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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από  το  Πρακτικό  Αρ.  12/20-05-2013 
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του 
Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
«Έγκριση  συμμετοχής  υπαλλήλων  σε 
εκπαιδευτικό  σεμινάριο  -  Ψήφιση  πίστωσης 
[Κ.Α.:00-6073]».
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    Ύστερα από τα παραπάνω, προτείνω την συμμετοχή δύο υπαλλήλων του Δήμου μας 
στο εκπαιδευτικό σεμινάριο που θα πραγματοποιηθεί στα Ιωάννινα στις  12/6/2013, με 
τίτλο: «Ενιαία  Αρχή  Δημοσίων  Συμβάσεων  -  Ηλεκτρονικό  Μητρώο  Δημοσίων 
συμβάσεων».
       Και κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 
       Η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την 
εισήγηση του Προέδρου, την ανάγκη επιμόρφωσης των υπαλλήλων του Δήμου,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     ΟΜΟΦΩΝΑ

      Εγκρίνει  την  συμμετοχή  των  υπαλλήλων  του  Δήμου:  Μανθούλας  Βλέτσα  και 
Φρειδερίκης Κέγκου, στο εκπαιδευτικό σεμινάριο που θα πραγματοποιηθεί στα Ιωάννινα 
στις 12/6/2013 με τίτλο: «Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων - Ηλεκτρονικό Μητρώο 
Δημοσίων συμβάσεων», που διοργανώνει η Carierra - Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών 
στα Ιωάννινα, με συνολικό κόστος για το Δήμο Ζίτσας 300,00  €. 
    Ψηφίζει πίστωση ποσού 300,00 € σε βάρος του Κ.Α.:00-6073 προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2013, για την συμμετοχή υπαλλήλων του Δήμου σε εκπαιδευτικό σεμινάριο.

                                Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  122/2013
    Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ
                        ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ              

          ΡΟΓΚΟΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                     Φρειδ. Κέγκου        Ακολ.Υπογραφές
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